Fregunta 1 Sea hiz) =

— 2_El conjunto de negatividad de hes C . =
Correcta z—2

Puntta 1 sabre 1 ‘
Seleccione una:

(—o0;2) U (g;ﬂo)

¥~ Marcar pregunts

v

A

9
L5 respuesta correcta es: (—oo; 2) U (;; -I-eo)



Pregunta 2 Sea f(z) = (z + a)e™ + b,con @ € R, b € . Si L3 recta tangente al grifico de f en = 0 tiene ecuacion
Correcta y = 11z + 12, entonces los valores de a y b son

Punzis 1 sobre 1 -
Seleccions una:

¥ Marcar pregunta a—21 b—1}
a=f b=1T7
a=25 b="T

v

g — 31, h—1%1
a=11, b=7
a=>5 b=12

L respuesta correcta es:ta =5, b=7



Pregunta 3 Si f es una funcion tal que su derivada es f'(z) = (e = — e®)(e® + e %), entonces f es creciente en

Correcta
Seleccions una:

(—5; +o0)
(—o0;5)

Puntia 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta

—o0; —3) yen (5; +00)
—o0; —5) yen (3; +00)

(
(
(—5;3)
(
(

—oc; —5)

L3 respuesta corrects es: (—oo; —5)



Pregunta 4 Sea f(z) = (42 — 9) In((2z — 5)(z — 2)).EL conjunto de ceros de f es Cp =
Correcta
Seleccione una;

{3}

Puntia 1 sobre 1

Y= Marcar pregunts
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La respuesta correcta es: {E’ 3}



T
Pregunta 3 Sea f(z) =4 — 2sen (2: - E) .El conjunto de los & € |—m, ] en los que f alcanza su valor maximo es

Incormmects

Puntia 0 sobre 1 Seleccione una:
\= Marcar pregunta T T
——a, =T
8 '8

A
=

——, P i T e T e T e
|
olen ool ool =1
5
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La respuesta correcta es: { = gﬂ', Eﬁ'}



Pregunta 6

Correcta
Puntia 1 sobre 1

¥ Marcar pregunts

Sea f(z) =3+

ez—ﬁ

Seleccione una:
b

e —a)
5
= In(z) + 6

6

Minguna de las otras opciones es correcta.

]n(3+i) +6
r

1
ER

.La funcién inversa de fes f '(z)



Pregunta | Sean f(z) = 3z® + 6z — 9, g la funcion cuadratica que tiene los mismos ceros que f y satisface g(0) = —18y
8z — 0)(4z — 1

Lorrecia rlE) = ( it ) .Las ecuaciones de todas las asintotas de r son

Puntiia 1 sobre 1 Q(I}

\_ - .
7 Marcar pregunta Seleccione una:

gp—=rjeagn——Jemr—If

ey —
=l

3
T T y 5

1 3

=lLiz=3;z=—jy=+

T T T 4y 5
m—=—2y—0
W

La respuesta correcta es:z = —3;y = 6



Pregunta 8

Correcta
Puntia 1 sobre 1

Y Marcar pregunta

Sean f(z) = —92% + 36z y g(z) = a(z + 1)(z — r).cona € R, r € R.Silos graficos de f y de g tienen el
mismo vértice, entonces los valores de a y rson

Seleccione una:

g = —3h;r=—3

a=—12:r=23

— 45— 5

a—36;r= —3

a=-4r=5
LT

ai=—Flr——2x
a=12%r— —b
a—t2:r —3

L2 respuesta correctaes:a = —4;7 = 5



Pregunta 25
9 El area de la regién comprendida entre los gréficos de f(z) = — v g(z) = zparal < z < 9, se puede obtener

Incorrecta
calculando:
Puntia O sobre 1

¥ Marcar pregunta Seleccione una:

fum—g)h+fm f(2)) d

(olz) - tnh+£wu o(z)) dz

1

5 G
La respuesta correcta ES:[ (f(z) — g(z)) dz + f {g(z) — f(z)) d=z
1 5



glz) =z —3yh= fog5 h ! eslafuncion inversa de h, entonces las ecuaciones de

Pregunta 10 Sean f(z) = —53—|—4,

Correcta i £
las asintotasde k! son

Puntia 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta Seleccione una;
=g ——h
e L T
=S ——5
T —=0;9—3
== gy —f
==}
v

lLa respuesta correctaes:z = —H;y =3



Pregunta 11

Correcta
Punitia 1 sobre 1

\7 Marcar pregunta

Todos los extremos locales que alcanza L3 funcion dada por f(z) = 2® — 25 In(z?) son

Seleccione una:
un maximoen z = —5 yunminimeenz = 5

un minimoenx = 9

un minimgenz = —5 yun maximoenx = 5

un minimoen® = —5 yun minimoenx = 5
v

un maximeo en r = —Hyunmaximoen r = 9

un maximoen T = o9

L3 respuesta correcta es; un minimoen © = —H yun minimoen® = 5



Pregunta 12

Correcta

L 2
Sif (f(z) + 6z)dz = EETentuncrﬂf flz)dz =
1

1

Puncia 1 sobre 1
Seleccione una:

40
19
10

16
v

7
34

¥ Marcar pregunta

| a respuesta correcta es: 16



Pregunta 13 Sean f(x) = 322 + 15z — 11 y g(z) = 3z + 4.El drea de la regitn encerrada entre los graficos de f yges
Correcta igual a
Puntia 1 sobre 1

Seleccione una:

Marcar pregunia i i
v e MNinguna de las otras opciones es correcta,

180
100
216
92

108

360

La respuesta correcta es: 108



Pregunta 14 Sea f(z) = —z® — 22° + 11z + a.Se sabe que f(—1) = 0.EL conjunto de negatividad de fes C. =

Correcta

: Seleccione una:
Punttia 1 sobre 1

Ningunz de las otras opcionss es correcta.
(—oo; —4) U (-1;3)
(—3; —1) U (4; +o0)

(—4; 1) U (35 +00)
v

(—4;3)
(—o0; —4) U (3; +co)
(—oo; —3) U (4; +o0)

\* Marcar pregunts

La respuesta correcta es: (—4; —1) U (3; +o00)



Pregunta 15 Sean g(x) = z* y F la primitiva de f{z) = 4 sen(2z) — 3 cos(3z) tal que F (g) = 0.La derivadade go F

Incorrecta - I:_l] - F]'[:I) .

Puntia § sobre 1

Seleccione una:
2(4 sen(2z) — 3 cos(3z))(8 cos(2z) + 9 sen(3x))
2(—2cos(2z) — sen(3z) — 3)(4 sen(2z) — 3 cos(3z))
2(—2cos(2z) — sen(3z))(4 sen(2z) — 3 cos(3z))

2(—2 cos(2z) — sen(3z) — 3)
X

2z(4 sen(2z) — 3cos(3z))
2(—2 cos(2z) — sen(3z))

> Marcar pregunta

La respuesta correcta es: 2(—2 cos(2z) — sen(3z) — 3)(4 sen(2z) — 3 cos(3z))



Pregunta 16 Sean P = (—2,2) y f(z) = = — 3. Consideremos los puntos del gréfico de f que estan a distancia 5 de P.Las
Incorrects ordenadas de dichos puntos valen

Puntia Osobre 1 .
Seleccione una:

1y2
2oy —k
— Xy —1
Iy—I

—1y2
x

1y —2

}" Marcar pregunia

La respuesta correcta es: —2y —1



Freguia 17 f[—S;r + 4)e Tdz =

Cofrecta

Puntiza 1 sobre 1 i
Seleccione una:

¥ Marcar pregunta Minguna de las otras opciones es correcta.
(3z —T)e *+C
(3z —1)e "+ C
v
3 2 - 1 3 2 -
—5F +4r|e ™+ = +22 Jer T 6
(—3z+T)e*+C

3 1 :
(_EIE —|—49:) e T — (—Eza + 212) e T4+ 0

3
= (—Ezﬂ-k-iz)e"-l-{?

Ls respuesta correcta es: (3z — 1)e * + C



Pregunta 18 Sea f la funcion lineal tal quef(—1) = —9yf(4) = 1ysea A = {z € R/3zf(z) < 7f(z)} Entonces A es

Incorrects igual a

Puntiia 0-50bre1 ;
Seleccione una:

\* Marcar pregunts ( 7

|
_|_
g
N

L]

—_— f..—l.._\ —— —
pa| =3 bl =T eo|=3
L s, S S
&
T —
bo | =3
8
S g

La T i L
respuesta carreCia es. T
e *\3'2



Pregunta 19

Cofrecta

12
La 1ntegralf 3vz +4 dresigual a
1]

Puntia 1 sobre 1
Seleccione una:

6
—128
128
—112
—6

¥ Marcar pregunta

Minguna de las otras opciones es correcta.

112

L respuesta correcta es: 112



Pregunta 20

+
Sea f una funcidn tal que £(0) = —g ysu derivada es f'(z) = @2 + 4. Entonces la ecuscién de la rects
Correcta

tangente zl grafico de f en el punto de abscisax = 1 es
Puntia 1 sobre 1

¥ Marcar pregunta Seleccions una:

y=>5x —4
v

y=5z+1

A T e ¢

. 1

= e

7 3

=0z —B

+

— =

La respuesta correcta es:y = 5 — 4
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